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ÚLOHA: AUTO NA MOSTĚ  
 
Zadání: 

 
Auto o hmotnosti 1200 kg přejíždí most vypuklého tvaru. Jak velkou silou působí auto 

na most v jeho nejvyšším bodě, přejíždí-li přes most rychlostí o velikosti ? Jak 
velkou rychlostí by se muselo auto pohybovat, aby na most ve špatném technickém stavu 
působilo nulovou silou? Poloměr křivosti mostu je 45 m. 

1−54 km.h
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Řešení: 

 
 
V nejvyšším bodě mostu působí automobil na most silou o velikosti 6 kN. Aby na most 

působil nulovou silou, musel by se automobil pohybovat rychlostí o velikosti asi 176 km.h− . 


